
БЕОГРАД-ВИШЕГРАД-ТЈЕНТИШТЕ-ТРЕБИЊЕ-

ТВРДОШ-БИЛЕЋА-МЕЋАВНИК-ЗЛАТИБОР-БЕОГРАД     

/4 дана аутобусом 
Требиње, најјужнији град у Босни и Херцеговини, смештен испод планине Леотар на ободу требињског 

поља,  кроз који протиче река Требишњица, град сунца вина и платана који одише топлином правих 

домаћина. Посета Вишеграда са мостом Мехмед паше Соколовића који датира из 16. века, као и 

Тјентиште са славном партизанском епопејом су места која обилазимо до коначног одредишта 

најјужнијег босанско- херцеговачког града Требиња. 
Програм путовања бр 3. од .2.2024.: 23.9.-26.9.2024.  
1. дан         БЕОГРАД – ВИШЕГРАД  - ТРЕБИЊЕ  

Полазак у 06:30 са паркинга испред музеја Југославије. Путовање уз обављање царинских формалности и 

прелазак границе. Долазак у ВИШЕГРАД. Обилазак Андрићграда (улазак) и фотографисање на мосту 

Мехмед Паше Соколовића. Наставак пута. Долазак у ТРЕБИЊЕ у поподневним часовима. Смештај у 

хотел. Вечера. Ноћење. 

2. дан                               ТВРДОШ – ТРЕБИЊЕ 

Доручак. Полазак за манастир Тврдош. Обилазак манастира посвећеног Успењу Пресвете Богородице. 

Повратак у Требиње и разгледање града: Мостови на Требишњици, Стари град, Царева џамија, музеј 

Херцеговине (улазак), Осман Пашина џамија, Трг Платана, пијаца, Католичка црква, споменик Његошу и 

Дучићу, Дучићев парк, Православна црква... Слободно поподне за индивидуалне активности. Вечера.  

Ноћење. 

3. дан                             БИЛЕЋА – ТРЕБИЊЕ 

Доручак. Преподневни одлазак на видиковац на брду Црквине, где се посећује вечна кућа песника Јована 

Дучића – манастир Херцеговачка Грачаница. Након обиласка одлазак до БИЛЕЋЕ.  Обилазак: градска 

целина Обилићев венац са карактеристичним каменим двоспратницама из Аустроугарског периода, 

Царева џамија, цркве Св. Лазара ...слободно време за силазак и шетњу до прелепог Билећког језера. 

Повратак у Требиње. Вечера. Ноћење.  

4. дан       ТРЕБИЊЕ –  ТЈЕНТИШТЕ - МЕЋАВНИК – ЗЛАТИБОР – БЕОГРАД   

Доручак. Одјава из хотела. Полазак за Србију. Наставак путовања до Тјентишта, где је предвиђено 

слободно време за одмор и фотографисање. Обилазак споменика из Другог светског рата и упознавање 

кроз  причу водича са чувеним Савом Ковачевићем и битком на Сутјесци . Прелазак границе и вожња са 

успутном паузом за одмор. Наставак пута до етно села Дрвенград на брду Мећавник смештеног између 

Златибора и Таре, изграђеног по замисли Емира Кустурице  са аутентичним брвнарама из тих крајева. 

Обилазак Дрвенграда са улицама названим по познатим личностима из света културе и науке. Наставак 

пута до Златибора. Слободно време на Златибору за индивидуалне активности . Наставак пута за Београд. 

Долазак испред школе до 22.00 сата. 

 

Плаћање у једнаким месечним ратамарате почев од  марта закључно с новембром 2024. године 
 

ЦЕНА АРАНЖМАНА ОБУХВАТА: 

 Превоз туристичким аутобусом високе туристичке класе, који поседује све неопходне атесте и дозволе, 

као и комплетну опрему (клима, грејање, аудио-видео, ДвД) са укљученим трошковима превоза, са 

бројем седишта који одговара броју пријављених учесника путовања;  

 Смештај у Требињу у резорту „Град Сунца“ са 4*, који се налази cca 5 километара од центра града и 

поседује бар, ресторан, рецепцију, салу за конгресе и семинаре, аква парк; на бази 3 полупансиона; 

смештај у апартманима смештај ученика и наставника у вишекреветним апартманима, са купатилом, 

доручак, вечера – шведски сто; 

 Све обиласке према програму уз тумачења лиценцираног туристичког водича,  према програму;  

 улазнице за све локалитете предвиђене програмом путовања: музеј Херцеговине и Етно село Мећавник; 

 лекара пратиоца, 

 трошкове путног здравственог осигурања, 

 један гратис на 21 плативог ученика и један гратис за одељењског старешину (највише 10) 

 гратис за близанце (уколико иду оба) 

 гратис за децу која се образују по ИОП-у2 и њихове пратиоце 

 гратис за стручног вођу пута и пратиоца групе, 

Уз програм важе Општи услови путовања 

Организатор путовања сматра да се путник упознао са Општим условима путовања агенције Дунав мг 

травел потписивањем пријаве и уплатом аконтације. 

Могућност уплате осигурања за случај одустајања од путовања услед болести.   

                                                                                                


